
Milé študentky, milí študenti, 

v prvom rade vám ďakujeme za vyplnenie ankety. Táto anketa bola zameraná na zistenie vášho 

postoja ku kvalite výučby. Jednotlivé výroky sme vyhodnotili zastúpením vášho súhlasu, resp. 

nesúhlasu s ich znením. Naše stanovisko uvádzame pod každým grafom. 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Fakulta vníma pozitívnu reakciu študentiek a študentov s radosťou a teší nás, že študentky a študenti 

študujú program, ktorý ich baví a je pre nich prínosný. 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Z  odpovedí máme za to, že väčšina študentiek a študentov si zvolilo štúdium na našej fakulte na 

základe iných kritérií ako odporúčaní, a preto bude snaha fakulty viesť k vyššej propagácii štúdia vo 

vzťahu k verejnosti. 

Som spokojný s výberom študijného programu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Výber mi odporúčalo okolie (rodičia, známi, priatelia)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Z väčšiny odpovedí  máme za to, že rozhodujúcim kritériom pre výber fakulty boli jej výsledky. 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Odpoveď väčšiny študentiek a študentov nás teší, pretože máme za to, že fakulta je v očiach 

verejnosti vnímaná pozitívne a v tomto trende chceme pokračovať. 

Štúdium som si vybral na základe dobrej reklamy a 
propagácie fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Štúdium som si vybral podľa informácií, že fakulta je ľahko 
zvládnuteľná

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Aj s prihliadnutím na predchádzajúcu odpoveď nás teší, že naše študentky a študenti k štúdiu 

pristupujú zodpovedne a tento prístup hodnotíme pozitívne. 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Väčšina študentov a študentiek je spokojná s počtom prednášok, s touto otázkou sa však budeme 

zaoberať (aj na základe dotazníkov a osobných stretnutí). 

Štúdium som si vybral podľa informácií, že fakulta má 
vysoké nároky na štúdium

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s počtom prednášok

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Z uvedeného nevyplýva, či je nespokojnosť v malom či veľkom počte cvičení, a preto sa danou 

otázkou budeme zaoberať. 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Väčšina študentiek a študentov je s vyššie uvedeným spôsobom výučby spokojná, avšak určitá 

skupina prejavila nespokojnosť, a preto sa pozornosť fakulty sústredí na túto oblasť. 

Som spokojný s počtom cvičení

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s počtom samostatne riešených úloh 
(projekty, seminár. práce)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Vo vzťahu k obsahu študijného programu sa študentská obec vyjadruje tak prostredníctvom svojich 

zástupcov v akademickom senáte a v značnej miere aj prostredníctvom ich názor v anketách MAISU, 

dotazníkoch, vyjadreniach ku kvalite výučby. Určité medzery vnímame preto v tom, že si študentky 

a študenti tento rozmer participácie neuvedomujú, a preto bude našou snahou zvýšiť informovanosť 

v tejto oblasti. 

 

  

Stanovisko vedenia fakulty: 

Teší nás pozitívne hodnotenie, súčasne dbáme aj na osobný kontakt vyučujúceho a študentiek a 

študentov. 

Mám možnosť vyjadriť sa k obsahu študijných programov

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Mám možnosť komunikovať s vyučujúcimi 
prostredníctvom internetu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Väčšina odpovedí je pozitívna, avšak je tu určitá časť aj negatívnych hodnotení, a preto budeme 

hľadať tie oblasti, ktoré by bolo potrebné zlepšiť. 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: 

Z odpovedí vnímame pozitívne hodnotenie. 

 

 

 

 

 

Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa s pedagogickými 
zamestnancami TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s prítomnosťou pedagógov v čase 
konzultačných hodín

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Iné pripomienky: 

 nemám žiadne pripomienky 

 

 niektorí pedagogickí zamestnanci nechcú byť nápomocní študentom, vyslovene mám pocit, 

akoby nechceli učiť.  Na cvičeniach chýba viac praxe, možno v magisterskom štúdiu to bude 

lepšie. 

 

 nemám žiadne pripomienky 

 

 zvýšenie počtu cvičení a prednášok z OPH by znamenalo krok vpred 

 

 Nemám pripomienky 

 


